11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.02.2018 15:33:42

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.02.2018 17:53:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296399/answer/296401




obpriit mers! 1. KopoTKui ooBo# aKT MOXKeT OBITh 00yCIIOBJIEH HEPETYIIIPHOM IT0JI0BOM KU3HbIO,
€e PeIKOCThI0. B 3TOM ciiyyae Hafio IPOCTO [TOCTapaThCs 10 BO3MOXKHOCTU HAJTaAUTh IIOJI0BYIO XKU3Hb
- yTOOBI OHA OBIIA C MOCTOSTHHBIM ITOJIOBLIM ITAPTHEPOM, He OBIJIO JIUTENIHOTO BO3IepPkKaHUS. 2.
[ToBTOPHAS 9PEKIMS B HOPMe BO3HUKAET CIIYCTS ONpefesIeHHbIN epuon pe@pakTepHOCTH - 9TO
abCOJII0THO HOPMAaJIbHO. Y KaXK0T0 MYXKYUHEL 9TOT [TePUOL MHAUBUAYAIbHEIM - ¥ KOTO-TO 5 MUHYT, Y
KOT'0-TO HECKOJIbKO YacoB. [TocTapaiiTech BEKOATh BpeMs 6onee 30 MUHYT, 3aiMUTECH YEM-TO
IPYyTUM B 3TOM BpeMs, He PUKCUPYITe CBOe BHUMaHNeE Ha ceKce. Y Bac HeT npuyuuH As
0ecCIoKOMCTBa. YIayuu.



